

分开近50天，终于可以执子之手了

32名白衣战士解除医学隔离观察，稍作休整后他们将继续投入工作

■文/本报记者 刘臻
图/本报记者 敖文景

本报讯 昨日，伴着鲜花、掌声、泪水、欢呼，南华大学附属第一医院的32名援助湖北医疗队员结束14天医学隔离观察，与家人团聚。市卫健委和南华大学附属第一医院等“娘家人”一大早就守在酒店大厅门口，迎接白衣战士。

“很激动，这是我们近50天来第一次见面。”湖南省第11批（省级第4批）援湖北医疗队护理组长全慧君的丈夫徐紫风手捧着鲜花兴奋地说道。疫情发生后，全慧君剪去一头长发，奔赴武汉抗疫一线，丈夫徐紫风作为衡阳特变电工股份有限公司变压器技术工程师，同样坚守在抗疫保电一线，为复工复产保驾护航。

2月15日，湖南省第11批（省级第4批）援湖北医疗队南华大学附属第一医院队员出发前往武汉支援。支援期间，他们在武汉黄陂方舱医院共管理收治211名患者，共治愈出舱156人，治愈率高达73.9%，黄陂方舱医院于3月7日顺利



终于见面了

关舱，实现“患者零死亡、医护零感染、安全生产零事故、进驻人员零投诉、治愈人员

零复发”的目标。3月17日，医疗队圆满完成医疗救治任务，乘坐高铁返回衡阳。

去年，衡阳共查获酒驾7185起

全市道路交通安全工作电视电话会议昨召开

■本报记者 姚永军
实习生 左百村

本报讯 4月1日，记者从全市道路交通安全工作电视电话会议上获悉，2019年，全市各级各部门统筹推进治顽疾、除隐患、压事故、保安全各项工作，实现全市发生道路交通事故数、死亡人数、受伤人数同比分别下降11.47%、15.63%、13.62%，道路交通安全管理取得新成效。

2019年，市、县两级道安委紧紧围绕交通问题顽瘴痼疾集中整治核心目标，全力推进道路交通安全管理。大力推进“一村一辅警、辅警管交通”“路长制”“两站两员”“警保合作”等工作，累计建成交管站167个、劝导站点2460个，16个警保联动交通劝导站建成使用。为全面推进隐患治理，全市持续推进重点驾驶人和车辆源头隐患清零，重点驾驶人审验率、换证率分别为98.08%、99.81%，“两客一危一校”车辆检验率、报废率均为100%。通过“大排查、大管控、大整治”行动强化交通违法行为查处，共查获酒驾7185起、醉驾609起、毒驾42起。深化警媒合作，公开曝光终身禁驾人员14人、突出违法车辆36辆、事故多发路段51处、高危风险企业12家、典型案例17个，举办文明交通“七进”宣教活动2160场次，播放农村交通安全警示教育片4897余场，道路交通事故防控形势稳中向好。

会议要求，2020年，各级各部门要围绕安全畅通工作这一核心目标，切实担起交通问题顽瘴痼疾整治重任，扎实破解“文创卫”工作交通重点难题，压实问责追责指挥棒惩戒效果，为保障人民群众生命财产安全，促进经济社会更好更快发展作出应有的贡献。

“补偿性消费”不忘节约 我市“光盘行动”已深入人心

■本报记者 谢丹

本报讯 随着我市疫情防控形势持续向好，我市餐饮企业不断开放堂食，市民外出就餐增多。4月1日，记者走访发现，在“补偿性消费”热潮下，我市许多市民仍保持着节约用餐的习惯，就餐时主动控制菜量，杜绝浪费，自觉践行“光盘行动”。

“早饿了！”在解放大道的一家快餐店内，市民李贤正在通过手机点餐。虽然嘴上说着要吃过瘾，点餐时却没有“放肆”，而是

一边询问家人的喜好，一边计算着是否能够吃完。“不管有多想吃，但食量还是有限的，不要浪费。”李贤笑道，吃多少点多少，既省钱不浪费，也是传承中华民族勤俭节约美德。

“菜都没吃完，扔掉怪可惜的，打包回去还能吃。”在船山大道的一家湘菜馆内，刘女士正招呼服务员打包。该店服务员说：“现在大家的‘光盘’意识都非常强，基本上都是吃多少点多少，吃不完的都要求打包。”

“光盘行动”不仅仅是一句口号，更是一

种厉行节约、倡导珍惜的生活态度。近年来，我市深入开展“文明餐桌”活动，着力倡导“光盘行动”，各餐饮行业和市民积极响应，文明用餐习惯、节俭用餐行为和推广餐桌文明礼仪等蔚然成风。



“坑老”的保健食品直销可以休矣

即日起至7月底，我市开启全市食品安全“护老”行动暨保健食品行业清理整治工作

■本报记者 谢丹

本报讯 你家是否有老人执意购买一大堆各类保健食品？你是否时常在市面上发现保健食品说明书虚假宣传疾病预防、治疗功能？好消息来了！4月1日，记者自衡阳市市场监督管理局了解

到，我市即日起至7月底，开启2020年全市食品安全“护老”行动暨保健食品行业清理整治工作。

此次整治工作的重点包括：规范食品保健食品标签标识，整治虚假违法食品保健食品广告，整治食品保健食品虚假宣传，严厉打击食品保健食品违规直销和传销行为、食品保健食

品非法添加等违法犯罪行为。

据悉，此次整治工作旨在严厉打击食品保健食品领域中违法违规行为，净化市场环境，强化食品保健食品生产经营企业第一责任人的意识，依法规范食品保健食品生产经营秩序，更好地保障人民群众特别是老年人的合法权益。

华源商务综合楼项目开工建设

■本报记者 吴帅

本报讯 4月1日上午，华源商务综合楼项目正式开工建设。

华源商务综合楼位于华源装饰材料专业市场东南角，项目计划总投资2.8亿元，规划用地22.5亩，建筑面积4.4万平方米，是一座集商贸、服务、办公、停车等多功能于一体的高层建筑。该项目是适应市场发展，完善“华源商圈”服务设施，集聚客商人气，提升服务水平的重要

需要。建成后的华源商务综合楼，将成为“华源商圈”标志性建筑，为社会提供更多的创业平台和就业机会。

据悉，目前华源装饰材料专业市场有省级总代理商、地区总代理商110余家，汇集了铝材、陶瓷、洁具、石材、木地板、铁艺、灯具、门业、管材、不锈钢、油漆等众多知名品牌装饰材料18大类、数万个品牌。华源商务综合楼的建设也标志着华源市场进入做大做强、全面持续健康发展的新纪元。

三七粉产地直供，宁愿一人买十回，不愿十人买一回。
正宗云南文山三七超细粉 免费领！

来电符合条件免费送3个月用量高品质三七粉

三七又名田七，明代著名的药学家李时珍称其为“金不换”。云南三七分布比较广，几乎海拔1200米、1700米的地区都可种植，其中以文山州各县为主要产区，该州的砚山、马关、西畴等县栽培三七已有三四百年的历史。全世界只有中国产三七，而云南文山又是全国三七的主产地和原产地，有“中国三七之乡”之称，质量与产量均居全国前列。

云南三七推广中心为感谢10年来广大群众对厂家的大力支持，在全国范围内发起“关爱老人，健康活百岁”公益活动。郑重承诺，凡打进电话报名，前100名来

电即可免费赠送3个月用量三七粉。活动期间符合条件者，能享受到补贴价一天仅需1元钱。

领取条件：

每人最多限领4罐，一年量为5罐，不零售。同样的品质、更低的价格，十年用心专注，八万用户见证。患有三高，高血压、高血脂、高血糖患者，老年慢性眼病患者。年满60岁以上的中老年朋友，享有优先权。



免费申领电话 | 400-6220-029